



MRCS111

MediaRange USB 2.0 Verlängerungskabel, Stecker A auf Buchse A, 3.0m, schwarz

MediaRange bietet für jeden Anwendungszweck, ob im Büro oder Zuhause, das passende Kabel. Unser umfangreiches Sortiment an hochwertigen Anschluss- und Verlängerungskabeln steht für ausgezeichnete Qualität sowie Zuverlässigkeit und gewährleistet eine optimale und störungsfreie Übertragung Ihrer Daten.



EIGENSCHAFTEN

Kabel-Typ: USB 2.0 Verlängerungskabel

Stecker-Beschichtung: NickelAnschluss A: USB 2.0 Stecker A

Anschluss B: USB 2.0 Buchse A

• Kabellänge: 3.0m

• AWG: 28 (0,321mm Durchmesser)

Kabelform: rundFarbe: Schwarz

• USB 2.0 High-Speed-Übertragung bis zu 480 MBit/s

WESENTLICHE ANWENDUNGEN

• ideal zur Verlängerung von Verbindungen zwischen Computer und USB 2.0-Endgeräten

EAN Code Stk.:4260057127075

EAN Code Karton: 4260057127082